

Комм. Правда. - 1994. -
19 авг. - с. 2.

Абдулов болен, но ему уже лучше

Как в период необычайной жары подхватить воспаление легких — загадка из загадок. Тем не менее покоритель женских сердец и в придачу популярный актер Александр Абдулов лежит в больнице именно с этим диагнозом. Слава Богу, болезнь не скажется на его творческой деятельности — театр сейчас в отпуске. Плохо, правда, то, что и навестить больного мало кто сможет. По нашим сведениям, одного из ближайших друзей артиста, Олега Янковского, сейчас тоже нет в Москве.

С. Б.